
 

УДК 331.45 (477) 

 

АНАЛІЗ СТАНУ ОХОРОНИ ПРАЦІ НА ФІЛІЇ  

«ЛОЗІВСЬКИЙ РАЙАВТОДОР» ДП «ХАРКІВСЬКИЙ 

ОБЛАВТОДОР» ВАТ «ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КАМПАНІЯ  

«АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ» 

 

Бондаренко С.В., НУЦЗУ 

НК – Артем’єв С.Р., к.т.н. доцент, НУЦЗУ 

 
В умовах становлення ринкової економіки і соціальної нестабільності 

загострюється проблема дотримання прав працівників на нормальні умови та 

охорону праці. На жаль, випадки травматизму та нещасні випадки зі 

смертельними наслідками на підприємствах автомобільного транспорту України 

продовжують мати місце. 

Дана галузь характеризується підвищеним рівнем небезпеки через те, що 

ми маємо справу з автотранспортними засобами та проведенням робіт в умовах 

постійного руху. Отже необхідно створити контроль за дотриманням безпечних 

умов праці. Виконання цього завдання нерозривно пов’язано з удосконаленням 

методів та заходів охорони праці на підприємстві. Це і засвідчує актуальність 

обраної теми. 

Через погіршення умов праці, постійного збільшення рівня професійних 

захворювань серед населення України працездатного віку спостерігаються 

руйнівні тенденції, які призводять до значного ослаблення трудового потенціалу, 

погіршення демографічної ситуації в Україні. Це проявляється зменшенням 

загальної чисельності працездатного населення, особливо – зменшенням питомої 

ваги населення молодших вікових груп, як резерву трудового потенціалу.  

Наявність вищевказаних проблем створює негативний вплив на результати 

проведення економічних та соціальних реформ з відновлення економічного 

зростання і модернізації економіки нашої держави. 

Останні оцінки Європейської спільноти доводять, що необхідно терміново 

вжити такі заходи, які повернуть тенденцію погіршання справ охорони праці в 

Україні у зворотному напрямку і допоможуть запобігти аваріям, нещасним 

випадкам на виробництві і професійним захворюванням та сприятимуть виходу 

України на європейський рівень.  

Тому, в такій складній економічній для нашої держави ситуації економічно 

доцільніше удосконалювати профілактичні заходи, спрямовані на поліпшення 

умов праці і медичного обслуговування працюючих, дешевше та набагато 

простіше попередити аварійні ситуації, ніж їх потім ліквідовувати.  
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